
令和３年 第３回 根室市教育委員会 会議録

1. 公開案件の審議
なし

2. 非公開案件の審議（ 会議録省略 ）

(1)議案第１２号 根室市立学校職員服務規程の一部を改正する訓令

結 論 原案どおり決定

(2)議案第１３号 根室市立小学校児童の通級指導に関する実施要綱の一部を改正する

要綱

結 論 原案どおり決定

(3)議案第１４号 令和２年度根室市スポーツ賞並びに根室市スポーツ奨励賞の決定に

ついて

結 論 原案どおり決定

(4)議案第１５号 道費負担教職員の任免に係る内申について

結 論 原案どおり決定

(5)報告第 ２ 号 教育上特別な支援を必要とする児童の教育措置決定について

結 論 報告を承認

3. その他

・「学校における各種ハラスメント防止等に関する指針」の策定について（ 会議録省略 ）

・意見交換

〇目的

教育行政の課題についての情報共有、さらには頂いた意見を今後の事務を進める上での

参考とするために行うもの

〇テーマ

・「根室市内の新型コロナウイルス感染症感染症対策について」

【教育部長】

３月１日から７日までの根室市内に於ける検査件数は１３件。昨年２月２０日からの

累計件数は４９２件。うち陽性は１８件となっております。

本日の北海道新聞において「市内における感染者は１４名」と記載がありましたが、

この差異は、同一の感染者でも、抗原検査とＰＣＲ検査両方で陽性反応がでれば、２件

としてカウントされるためです。

次に配付いたしました資料をご覧ください。

市保健課において対応する、感染症拡大防止対策事業についてですが、出稼ぎや春休

み等で転入・帰省される方々からの感染リスクに対応するために現在開催中の議会にお

いて予算措置をしたうえで３月１日に遡及して適用しようというものです。

事業内容については、外的労働者や帰省学生等が根室市に入る前に新型コロナウイル

ス感染症に係るＰＣＲ検査・抗原検査を受検した方に対し、１回の検査につき１万円を

限度として費用を助成するものです。交付申請は１人につき１回までとなっております。



また出稼ぎ労働者や帰省学生等に対して抗原検査キットを配付するものです。ただし交

付申請は１人につき１回までとしております。保護者は対象外となります。

・「旧柏陵中学校校舎の一般公開について」

【教育部長】

広報ねむろ４月号に掲載する予定です。旧柏陵中学校の校舎についてＰＴＡ等から、解

体前に公開してほしいとの希望がよせられました。コロナ禍においてどのタイミングで実

施しようか検討した結果、５月２日に成人式が挙行されることから式典終了後の１４時か

ら１７時に一般の方々に公開しようと考えております。既に引っ越しが完了しているため、

教室等についてはあらかた片付けられておりますが、出来るだけ当時の環境を再現し公開

したいと思っております。サーマルカメラを設置し、高体温の方は入場をご遠慮いただく

場合がございます。またマスク着用を徹底いただき、校舎内では密集・密接を避けていた

だくなどの対策を講じます。

・「高校生のアルバイトについて」

【教育部長】

最後に、根室市生徒指導連絡協議会についてです。社会教育課において「高校生の校

外生活のきまり」を発行しており、来年度に向けての案を作成していたところ、根室高校

から要望があり、アルバイトについてアルコールを提供する飲食店でのアルバイトを校則

で全面禁止したいという意見が示されました。商工会議所の専務と共に根室高校校長のと

ころへ出向き、一般の人材が少なく高校生アルバイトが禁止となると地域の飲食店にとっ

ては痛手であることや、アルコールを提供する店といっても線引きが曖昧であり一概に禁

止することは難しいなどの意見を伝えました。家庭の経済状況的にせざるを得ない方や携

帯電話料を支払うためにアルバイトをしているという方もいらっしゃると聞いたため、そ

のうえで校則で示されてしまうと厳しいのではという旨を伝えました。

午後２時３０分 閉会


